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Bapuant Nel.
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[IpenonaBarens:
JIvicenko B.I'.
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JlaHHBIC 3a/1a4K:;

L,=638 M['H
C;=10.6 MmxdD
R3 =10 Om
f=500TI1

e; = 80 sin(wt - 340°) B
e; =19 cos(wt +290°) B
e, =179 cos(wt +270°) B

Haiiném nanabie, HEOOXOAUMBIC JIJIS JaTbHEHUIIETO PEIICHHMS:

o =2n*f = 3142 pan/c
X12 = (D*L2 =20 Om
Xc1 = 1 /(0)*L2)= 30 Om

Eim =80e7%"=75175+j27.362 B
Eim =19¢’2"=17.854+j6.498 B
Bom =179¢'"=179B

Haiiném koMIuIeKkChbl JEUCTBYIOIIMX 3HAYECHUI:
Ei = Elm/ \/5

E;'=53.157+j19.348 B
E; " =12.625+]4.595B
E, = 126.572 B a

(=

e1II
™713.435 /500 Hz/20 Deg

L2
s g 6.38 mH

C1
=T 10.6 uF og

¢cC e2'
C)“ 126.572 V/500 Hz/0 Deg

el
C) ™ 56,5685 /500 Hz/20 Deg

Puc 1. Ucxonnas
cxema

1

R3
10 Ohm



1. Ha ocHoBanuu 3axonoB Kupxroga nocTpouts ypaBHeHHs

a) B nuddepenunanbHoii popme
0) B cuMBoJIM4ecKol opme

a

“d

— 1
T 106uF

L I+

3

11

e1”

() "™ 13.435 V/500 Hz/20 Deg

»

el

()F\J 56.5685 /500 Hz/20 Deg

L2
6.38 mH

9

~ 126.572 /500 Hz/0 Deg

12

-11(t) —12 (1) +15(t) = 0

b

(1/Cy) * [ i, dt — L, dldf(in) = er" () F 1 (t) — &5 (¢)

L2 d/dt(lz) + R3*13(t) = ez‘(t)

0)

'Il -12+I3=0

Il 5 1/(JOJC1) —j(l)Lz*izz El‘ + El” - Ez‘

joLy*I,+ Ry* 3=E,’

PemmB cuctemy ypaBHeHuit «6» (¢ momomsto MathCad) momydaem:

I, =-2.177+2227j=3.144 ¢’ **" A
1,=2.067-6369j=6.696¢7 " A
[;=-0.110-4.143j=4.144 ¢’ A

Puc 2.
Cxema ¢ yka3aHuem
HarpaBJICHUS
00X0/1a KOHTYpOB
U HaIpaBJICHUS
TOKOB.

R3

10 Ohm



2. Onpezle.mleL KOMILJICKCBI IleﬁCTByIOHIHX 3HAYEeHUH TOKOB OJHMM H3 0a30BbIX
METO10B.

Bocnonb3yemcss METOIOM y3JI0BBIX NOTeHIMAN0B. CM. puc. 2. 3azemnuM y3ei b.
BrranrcnuM npoBoAMMOCTH BETBEH:

Y, =1/z,=)*Xc; =7 0.033 Cm

Y2 = 1/22 =1/ (j*XLz) = -j 0.05 Cm

Y3 = 1/Z3 = 1/R3 :j 0.1 Cm

[ToTeHMan To4ky a:

0= [Y 1 *(B:" + E) + Yo*E 1Y, + Yo+ Y3)

0a=[j 0.033%(53.157 +j 19.348 + 12.625 #]4.595) — 126:572 *§0.05]/(j0.033 —
0.05j +0.1)=-1.1—j 41.426 =41.441 ¢ 7">'B

Paccuntaem KOMIUIEKCHI JEUCTBYIOLIMX 3HAYEHUM TOKOB:

I = (-, + E;"+ E;")*Y,

I2 = ('(Pa+ Es‘)*Y2

I3 = .*Y;

[,=-2.177+2.227] <3144 ¢ ' P*37A
[,=2.067-6369=6.69%¢* A
[;=-0.110=4.143] =4/144 ¢ °%" A

Cmomemmpyem cxemy B Electronics Workbench:

- E1" L2 R3
13.435 V/500 Hz/20 Deg 6.38 mH 10 Ohm

4 o

—T 106UF
Puc. 3.
Monenmposanne <> = e C) ™ 126.572 V/Ego Hz/0 D

. Z e

CXCMEL 56.5685 V/500 Hz/20 Deg g

A =g =g




CpaBHI/IM 3HA4YCHUS TOKOB, IMOJYHYCHHBIC Pa3HbIMHU MCTOAAMMU:

I, A I, A I;, A
Kupxrod 3.144¢' % 16.696¢ 77 4.144 ¢ 77
MVYII 3.144 ¢’ P 16.696e 7 7F 4.144 ¢ 771
EWB 3.149 ¢’° 6.629 ¢ 4.046.¢"°

3. OmnpeneanTs NoOKa3aHue BATTMETPA.

Cwm. puc. 1.

P =Re{S} =Re{P +jQ!}

P = Re{Up,*(-13)}, re I5 — ToK, KOMIIIEKCHO CONPIkEHHBII ¢ 5

P=Re{(l.1+j41.426)*(0.11 —j 4.143)} = Re {171,794} =171.794 Bt

4. IHocTpouTts TONOrpapUYEcKyI0 TUATPAMMY, COBMEIIEHHYIO ¢ BEKTOPHOM
AMarpaMMoHu.

[ToTenmnman ¢, npuMeM paBHBIM HyTi0. Be1Oepem koHTYp a-g-b-c-d-a.
.= 0

0= Qg joLy*I, = 127.676 +j 41.43

0= Q- By =1.104 +j41.43

Q= @p+ E;° =54.261 +j 60.778

4= Qe- 11 * 1/(joC)) =-12.614 —j 4.596

P =g+ E; =0

s moteHuanoB nmpuMeM macmtad 1:1, qist TokoB — 10:1.



Tonorpadmyeckas anarpamma

Im

@
[e=]

60

20 +

-40

I

80

100

120

14

40

Re

Puc. 4. Tonorpaduueckas 1tnarpamMmma.

S. IHocTpouTh KPYroByio iuarpamMmy JJisl TOKAa B leNH ¢ BAPLUPYIOIIUMCS
CONPOTHBJICHUEM.

J171st MOCTPOCHUSI KPYLOBOM IMarpaMMbl HEOOXOAMMO 3HATh TOK KOPOTKOIO
3aMbIKaHus [, M pa3HOCTH (a3 HArpy3KH U BXOJIHOTO COMPOTUBICHUS Y = Oy — Ppy.

Haiiném nx ¢ nomoisro MOI'.

d
. F—
ZBX
;E ZH Eaks ()w
c

Puc. 5. Cxema sKBUBaJICHTHOTO FeHepaTopa




a
- E1"
13,435 V1500 Hzi20 Deg L2
q B.38 mH -
10 Chm
c
N E1 ()m EZ'
B 5685 WIE00 Hzr20 Deg 1265724500 H2M Deg
b
L .

Puc. 6. Cxema 6e3 COnpOTHBIICHHS HArPy3KU

1I<3: EaKB/ ZBx
Za = (R3*joLy) / (R3 + joL,) = 8.007 + j 31995 = 8.948 ¢1%°>" Om

Z,=1/(joC)=-j30=30e """ Ou

Y = @y — Qpx=-26.5°-90°=-116.5°

Jns naxoxnenus Es, = Ujexy Bocibzyemess MVYIL Ilycte @y = 0.
¢ * [I/R3 + 1oLy)] = Ex * (1/ joLs)
(. =25.227 £ j 50.563.= 56.507 ¢ 1 °'B

Udexx = Op— @+ By + B, =40.555 +j 74.506 = 84.828 ¢ 1 *''B

J,=84.828 ¢ 1014/ 8948 ¢ 120 =9.479 ¢ 134 A

Bribepem macmirab:

1 A-5wMmMm.
1 OM — 5 mMm.






6. HOJIb3yﬂCb prFOBOﬁ zmarpaMMoi/i, MmoCTpONTHL rpa(])mc 3aBHCUMOCTH TOKAa B
H3MECHAIIIEMCH COIIPOTUBJICHUU OT MOAYJIA 3TOI0 COMPOTUBJICHUA.

[Tonb3ysack quarpammont u3 myHkTa NoS, MOKHO TIOCTPOUTH TpaukK:

12

107/"\
L

R, Om




8. CocraBurn cucTeMy ypaBHeHHil o 3akoHaM Kupxroda nis cxeMsl ¢
MATHUTHO-CBSA3AHHBIMHU KATYIIKAMH.

b o)

RO R D 3

11 12 13

b
Puc. 7. Cxema ¢ MarHUTHO-CBSI3aHHBIMH KaTyLIKaMU.

JloGaBum katymiky L3, maruutHo cBa3asnyto ¢ L2 TIpumem cornacHoe BKItOUEHUE
KaTyiek (00a Toka BTEKAIOT ¢ OTM@UEHHbIE KOHIIbI KaTyIIIeK).

3anuueM ypaBHEHHS.

a) B muddepenmansraoii popme:
-11(t) —i> () 15(1) =0
(l/Cl) o ,[ il dt— L2 d/dt(lz) -M d/dt(l3) = el‘(t) + el“(t) — ez‘(t)

L, d/dt(ir) + M d/dt(is) + Ls d/dt(is) + M d/dt(i,) + Ry*is(t) = €' (t)

6) B cuMBosiueckoit popme:
- Il - Iz + 13 =0
Il * 1/(JOJC1) —j(DLz*Iz-j(DM*L: El‘ + Eln - Ez‘

j(DLz*Iz + j(DM*I3 + j(DL3*I3 + j(DM*Iz +R3* 13 = Ez‘

10



